

平成 22 年 6 月 11 日

株 主 各 位

埼玉県川口市川口二丁目 2 番 7 号  
株式会社川金ホールディングス  
代表取締役社長 鈴木 信吉

第 2 回定時株主総会招集ご通知の一部訂正について

第 2 回定時株主総会招集ご通知の一部に印刷の誤りがありましたので、下記のとおり訂正してお詫び申し上げます。

なお、訂正箇所は下線で示しております。

訂正内容

1. 35 頁 2. 連結貸借対照表に関する注記 (1) 担保資産及び担保付債務  
本文 5 行目

〈訂正前〉 担保付債務は次のとおりであります。

<u>短期借入金</u>	<u>478,409 千円</u>
<u>長期借入金（1 年以内返済を含む）</u>	<u>956,600 千円</u>
<u>計</u>	<u>1,435,009 千円</u>

〈訂正後〉 担保付債務は次のとおりであります。

<u>長期借入金（1 年以内返済を含む）</u>	<u>481,600 千円</u>
<u>上記には、銀行取引に係る根抵当権が設定されております。</u>	

2. 37頁 II. 金融商品の時価等に関する事項 表

〈訂正前〉

	連結貸借対照表 計上額(千円)	時価 (千円)	差額 (千円)
資産			
(1) 現金及び預金	4,222,133	4,222,133	—
(2) 受取手形及び売掛金	7,934,466	7,934,466	—
(3) <u>投資有価証券</u> <u>その他有価証券</u>	<u>1,324,639</u>	<u>1,324,639</u>	—
負債 (*1)			
(1) 支払手形及び買掛金	(3,602,630)	(3,602,630)	—
(2) 長期借入金 (1年以内返済予定を含む)	(5,218,532)	(5,200,083)	18,448
デリバティブ取引 (*2)	(159,837)	(159,837)	—

〈訂正後〉

	連結貸借対照表 計上額(千円)	時価 (千円)	差額 (千円)
資産			
(1) 現金及び預金	4,222,133	4,222,133	—
(2) 受取手形及び売掛金	7,934,466	7,934,466	—
(3) <u>有価証券及び投資有価証券</u> <u>その他有価証券</u>	<u>1,327,364</u>	<u>1,327,364</u>	—
負債 (*1)			
(1) 支払手形及び買掛金	(3,602,630)	(3,602,630)	—
(2) 長期借入金 (1年以内返済予定を含む)	(5,218,532)	(5,200,083)	18,448
デリバティブ取引 (*2)	(159,837)	(159,837)	—

以 上